
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Хакасии, обвиняемый в совершении особо тяжких преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовно дела в отношении 26-летнего жителя Хакасии, обвиняемый в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего). По версии следствия, 8 августа 2012 года в городе Междуреченске обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, увидел около одного из гаражей мужчину и решил его ограбить. Он выстрелил в потерпевшего из обрез ружья, после чего похитил барсетку с документами и банковской картой. От полученных ранений потерпевший умер на месте, его тело обнаружили соседи по гаражу. Через некоторое время в результате грамотно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий обвиняемый был задержан. Как оказалось, в Кемеровскую область он приезжал для случайных заработков, проживал у знакомых. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834925>